



Новости. «Болотная площадь» в Косино. 21 апреля 2012 года около здания управы района Косино-Ухтомский прошёл митинг против выселения жильцов из домов по улице Камова.

Вся территория акции была оцеплена сотрудниками полиции и заградительными решётками, автомобили правоохранительных органов сопровождали митингующих по всему маршруту.

Ситуация обострилась в тот момент, когда в конфликт вмешались местные жители микрорайона Косино, предложив пострадавшим жителям остаться на митинге, а «артистам», продолжить свой «концерт» в тех городах откуда они приехали.

«Болотная площадь» в Косино

21 апреля 2012 года около здания управы района Косино-Ухтомский прошёл митинг против выселения жильцов из домов по улице Камова.

Мы намеренно решили выдержать небольшую паузу, для того чтобы разобраться в сути происходящего конфликта и только после этого, озадачить нашего дорогого читателя.

Как выяснилось, изначально митинг организовывался жильцами домов по улице Камова, расположенных в микрорайоне Ухтомский. Из-за ряда обстоятельств многие семьи, проживающие в этих домах оказались под угрозой выселения на улицу. Ситуация несомненно серьёзная, и требующая неотложного вмешательства со стороны властей. Для того чтобы хоть как-то обратить внимание на свою проблему жителями выселяемых домов было организовано шествие и митинг.

Наш корреспондент наблюдал за митингом от начала и до конца и ещё раз убедился в том, что организация митинга сравнима с постановкой хорошего концертного шоу, где у каждого участника есть своё место и сценарий.

Митинг жителей домов по улице Камова начался около часа дня у железнодорожной платформы «Ухтомка», после чего его участники с транспарантами прошли по Большой Косинской улице на площадь к Дому Культуры агрофирмы «Косино». В какой-то момент к митингующим присоединились люди в маскарадных костюмах с красными флагами и изображенных на них «лимонкой».

Вся территория акции была оцеплена сотрудниками полиции и заградительными решётками, автомобили правоохранительных органов сопровождали митингующих по всему маршруту.

Люди в маскарадных костюмах быстро рассредоточились на местности и к ним присоединились профессиональные актёры с мегафонами с надписью «орало».

Далее, на площадь въехал грузовой автомобиль с большим транспарантом, люди развернули плакаты. Ситуация обострилась в тот момент, когда в конфликт вмешались местные жители микрорайона Косино, предложив пострадавшим жителям остаться на митинге, а «артистам», продолжить свой «концерт» в тех городах откуда они приехали.

Перед митингующими выступил председатель Российской объединённой демократической партии «Яблоко» - Сергей Митрохин, пообещавший содействие пострадавшим жителям.

Митинг закончился также неожиданно, как и начался. Транспаранты и плакаты были свёрнуты, а «актёры» переоделись и разъехались по домам.

Как нам рассказал источник, близкий к проблемам жителей домов по улице Камова, -

«соседство с различными политическими движениями нам безусловно не по душе, но в сложившейся ситуации это единственный способ обратить внимание властей к нашей проблеме».

История 9-ти домов, в которых, в основном проживают рабочие «Вертолётного завода имени Камова», началась ещё в эпоху Советского Союза, сменила на бумаге ни один ряд печатей, подписей и руководителей. Жители, проработавшие на этом заводе по 10-20-лет, теперь оказались заложниками современных правил игры. Руководство завода никак не пытается вмешаться в конфликт, а балансодержателем домов является Департамент жилищной политики города Москвы.

Белов Роман











Сайт: www.olympvideo.ru - служба митингов